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A VATTAI ONKORMANYZAT LAPJA

VATTAI FALUNAP 2OT4
Vatta Község Képviselő-testülete tisztelettel meghívja Vatta község lakosságát,

a 2oL4. augusztus 2-án (szombat) tartandó Falunapi rendezvényÜnkre.
Helyszín: Vatta, Játszótér

A nap műsorvezetője ésházigazdája: Illés István (Ayala)

10.00 Gyülekezés a hivatal előtt - Tavasz utca átadási ünnepsége
Vaga Banda (gólyalábasok) előadása
Átadás után mazsorett felvonulás a játszótérre

12.00 _ 14.00 rsÉp
BÜkkábrányi Népdalkör
ovodások műsora
Karatésok bemutatója
14.30 Dupla Kávé
15. 30 Szentkirályi Tánccsoport
16.00 Péter Szabó Szilvia
17.00 Csocsesz
18.00 Polgármesteri köszöntő
18.20 Szabó Áoám
19.00 Desperado élő koncert
20.30 Dj. Lexy

Egész napos programok: ugrálóvár, fajátékok, valamint bÜfék és árusok várják a
kilátogatókat' 

Az Önkormányzat a műsorváttoztatás jogát fenntartja!



OVODAI HIREK

2ot4. június 6-án évzáróval egybekötött
ballagás volt a Vattai Tündérkert Óvodában.
A műsort a Faluház dísztermében tartották'
Az ünnepségen Murányi Zsoltné óvodavezető
köszöntötte a meghívott vendégeket, a
szülőket, rokonokat, majd az óvodások vidám,
színvonalas műsorral köszöntek el az óvodás
élettől és szórakoztatták a megjelenteket'
A megható búcsúztató után Korán István Attila
polgármester úr egy-egy szál virággal kívánt jó
tanulást a leendő iskolásoknak.
A gyerekeket a sok virág átvétele után
óvodájukban ünnepi uzsonna várta.

ISKOLAI HIREK

L4. június 14-én 9 órakor ballagtak a
nyolcadikosok a Szemere Bertalan Tagiskolában'
A végzősok igazgatójukkal és osztályfőnökükkel
indultak az iskolai búcsúútjukra, majd az iskola
tornatermébe, az Ünnepség helyszínére vonultak.
Itt Galuska Vivien köszöntötte az ünnepségen
megjelenteket, majd felkérte a ballagókat ünnepi
műsoruk megtartására. A búcsúműsort követően
Tóth András tagintézmény vezető és a ballagók
osztályfőnöke szívhez szőlő, meleg szavakkal
köszönt el a ballagó diákoktól.
A végzősök virággal köszöntötték szÜleiket,
tanáraikat. A településünk polgármestere, Korán
István Attila egy szál virággal köszönt el a
ballagóktól, sok sikert, és további jó tanulást
kívánva.
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FELHIVAS!

Kérném a Tisztelt Lakosságot, hogy szépülő
községrinkre
kíméljük

nagyon vigyázzunk, óvjuk,
megújult épÜleteinket,

közterü leteinket.
Legyünk tekintettel egymásra, embertársainkra,
lehetőleg segítsük, támogassuk egymást,
próbáljunk meg normálisan együtt élni.
Ez egy kis község, kérek mindenkit, hogy
tarLsunk össze, ne azt nézzuk, hogy ki milyen
politikai párthoz tartozik.
Kérem Tisztelt Lakosainkat, hogy fokozott
gondot fordítsanak a lakókörnyezetük
tisztaságára, a lakóházuk előtti közterületet,
árkot és járdát tartsák rendben, kÜlönösen a
parlagfű i rtására figyeljenek.
A felhívást figyelmen kívül hagyókkal szemben
az Önkormányzat szankciókat alkalmaz.
Köszönettel vennénk, ha ezt egész évben
felhívás nélkül, folyamatosan végeznék, hiszen
a szép lakókörnyezet biztosítása valamennyiÜnk
érdeke.

Köszö nj Íj k az eg y ü ttm ű kö d ést !
Korán István Attila

polgármester

Komoosztláda
Tájékoztatjuk Vatta község lakosságát,
hogy a pályázaton nyeft 250 db
komposztáló ládán felÜl a MiReHuKöz
Nonprofit Kft' + zoa db komposztládát
biztosít a lakosoknak.
KérjÜk a lakosokat, hogy új és további
igényeiket jelezzék az önkormányzat felé
személyesen' Vagy a 49l333-900, illetve a
7 0 / 604-3230-as telefonszá mokon.

Nvári diákmunka 2o14
Vatta Község Önkormányzatának
lehetősége nyílt a BAz Megyei
Kormányhivatal Mezőkövesdi Járási Hivatal
Járási MunkaÜgyi Kirendeltsége
közreműködésével a Nyári diákmunka
elősegítése 2aL4 elnevezésű munkaerő-
piaci programban való részvételre.
Ezáltal az Önkormányzat 2aL4. július 1. és
2aL4. július 18' között 6 tő tanulót,
továbbá 2oL4. augusztus 1' és 20L4.
augusztus 18. között újabb 6 fő tanulót tud
foglalkoztatni, akik részt vesznek
község Ü n k szépítésében.

Vatta településen polgárőrség
míiködik' mely éjjel-nappal elérhető!
Yezető: Birinyi László
Telefon: 301576-2464

aÜszxrsÉGÜNK...

Kókáné Pásztor Éva
Szűcs népi iparm[jvész

Magas színvonalú és művészi kivitelezést
őtvoző kézműipari munkájával 2oI4. évben

MAGYAR KucsMÁK
termékével elnyerte a Magyar Kereskedelmi és

Iparkamara által 2001' évben alapított
,,Magyar KézmíÍves Remek" címet, ezért

terméke forgalmazásánál jogosult a
megkÜ lönböztető cím haszná latára.

A Magyar Kézműves Remek 2014-es díjátadó
ünnepségét a Vajdahunyad várában tartották.
A díjat Varga Mihály nemzetgazdasági
miniszter adta át.

FELHÍVÁs

Felhívjuk az Étkezők figyelmét, hogy
2oL4. júIius 14-től (hétfő)

a konyha zárva taft két hétig.
Nyitásl 2oL4.július 28. (hétfő)

Gyógyuljon meg Ön isl
Svájci gyártmányú,,1mpulser" mágneses
matrac eladó!
Méret: 165x65 cm.
Ugyanitt 10 db-os Zepter konyhai edényszett
eladó.
Ár: megegyezés szerint.
Érd: Galuska István Vatta, Tóth E' u' 46.
Tel : 491333-055, 30/992-8008
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Szabadosné €silla
Fizikai közérzetjavító,

frissítő és svéd
masszázst vállalok.

Munkadíj: 3ooo Ftlóra

Egyéni kívánság szerint aromaterápiás
masszázsolajakat, nyugtató és lélekfrissítő
hatású masszázst is alkalmazok.
Kérésre házhoz megyek!

Telefonos időpont egyeztetés:
06 30 522 3669

Szeretettel várom a Vatta, Kossuth u. 41.
szám alatt a felfrissülésre vágyó vendégeimet!
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TovÁBBI nÍnex

KONDITEREM HAZIRENDJE ES HASZNALATI SZABALYZATA

Tisztelt Vendégeink, kérjük önöket' hogy a kulturált, biztonságos' higiénikus sportolási
lehetőség fotyamatos biztosítása érdekében mindenki Ápolran' TlszTA nÚHÁsnÍ{
látogassa létesítményü n ket.

A SZEMELYES HIGIENIA HIANYA KIZARO TENYEZO!

A konditerem szolgáltatásait vendégeink csak bérlet vagy jegy váltása mellett használhatják' A
dÍjakat a belépéskor előre kell megfizetni.
A termet 14 éven aluli gyermekek kizárólag szülői felügyelet mellett látogathatják.
Az edzőgépeket és eszközöket kizárólag.,rendeltetésszeríien, a vendég alkatának és
erőnlétének megfeIelően, sAJÁT FE LE LőssÉe Éne HAszNÁLHATJA!
A teremben történő balesetekért felelősséget nem vállalunk!
Mindenki a saját testi épségéért relelőst
A gépeken keletkező károkért annak okozója felel!
A teremben csak edzés céljából szabad tartózkodniI
A konditerembe kizárólag az edzéshez szükséges kiegészítők vihetők be'
A teremben csak TIszTA váltóruházatban és TISZTA, zárt, gumitalpú cipőben szabad
tartózkodni! Mezítláb, zokniban vagy papucsban edzeni TILos! Utcai cipő és utcai ruha
viselete TILOS!
A teremben étkezni és szemetelni TILos! A spoÉtérbe kizárőlag zárható míianyag
palackban vihető be ital.
Minden használat előtt ellenőrizni kell a gépek és a felszerelések állapotát, amennyiben
rendellenesség, vagy műszaki hiba észlelhető, azt haladéktalanul közölni kell az ott dolgozóval.
A gépek és eszközök használatát követően minden használó a gépeket alaphelyzetének
megfelelőenr az eszközöket pedig rendszeresített tárlóhelyére töfténő visszahelyezéssel köteles
hátrahagyni'
Higiéniai okok miatt használat után mindenkinek kötelessége letisztítani az adott
eszközt a kihelyezett feftőtlenítőszer és papírtörlő segítségével!
Higiéniai okokból fedetlen testrész nem érintkezhet a padokkal, eszközökkel. Törölköző használata
a gépeken és a polifoam szivacsokon kötelező, melyről a vendégek saját maguk gondoskodnak.
Az eszközök csakis a rendeltetésÜknek megfelelő gyakorlathoz használhatóak.
A szabad súlyokat használatkor rögzíteni kell a rúdhoz. A súlyokat és a tárcsákat padra rakni,
dobálni tilosl
A sértjlések megelőzése érdekében az edzés előtt megfelelő bemelegítés végzése ajánlottl Falon,
illetve tÜkrön nyújtani szigorúan tilos! A többi vendéget zavarni tilos!
BETEGEN SZIGORUAN TILOS LATOGATNI A KONDITERMET!
Szándékos rongálás, lopás vagy kirívó házirendsértés végleges eltiltással járl

Vatta Község Ón kormá nyzata

Szauna

KONDITEREM NYITAS!
Nyitás: 2014. július 8. (kedd)

Nvitvatartási idő:
Kedd - Péntek; 14.oo - 2o.oo

Szombat: 1O.OO - 16.00
Vasárnap _ Héffő: ZÁRVA

1 aIkalomra szóIó iegy ára: 4oo.- Ft
1o alkalmas bérlet ára: 3ooo.- Ft

1 alkalom max' 1,5 óra.
használat díja (előzetes bejelentkezés alapján):

5oo.- FtlÍőlalkalom (min' 2fő)



Június az átadások hónapja volt ...'..

1. EMVA Falumegújítás és fejlesztés LEADER
Helyi Akciócsoportok közreműködésével

megvalósult pályázat 4 célterületének átadása

2074. május 30-án Ünnepélyesen felavatták az új
multifunkciós míifüves sportpályát, a játszótér
bővítését, a vattai főút mellett épÜlt pihenőparkot
szökőkúttal és az őstermelői piacteret.
Az Ünnepséget a virágos közparkban tartották, ahol a
Kiss Kata Zenekar szórakoztatta az egybegyűlteket az
átadás előtt és után.
Az ünnepségen megjelent vendégeket Korán István
Attila polgármester úr köszöntötte, majd az átadásra
kerÜlő beruházások megtekintésére invitálta a
jelenlévőket. A helyszíni bejárás után visszatérve a
parkba, ünnepi beszédet mondott a polgármester,
majd Tállai András államtitkár úr'
Kővári F. Dávid testvér és Hajnal András református
lelkész megszentelte és megáldotta az új
létesítményeket.
Már az átadáskor használatba vehették az őstermelők
a piacot, ahol többféle portékát kínáltak, mint például
különféle sajtokat, lekvárokat, mézeket és kézműves
termékeket.

ONKORMANYZATI HIREK

2. EMVA Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER
fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó

támogatások keretében megvalósult
Közösségi tér (konditerem) átadása

2014. június 7-én Ünnepélyes keretek között adták át a
régi hivatal épÜletéből kialakított közösségi teret.
A konditerembe korszerű gépek és eszközök kerÜltek
beszerzésre a pályázat keretén belÜl, melyeket a
jelenlévő érdeklődők ki is próbálhattak'
Korán István Attila polgármester beszédében elmondta
tanulságos történetét, és saját példáján okulva,
mindenkit az egészséges életmódra, a spottolásra
buzdított, melyhez kiváló lehetőséget biztosít ez a
megvalósu lt fejlesztés.
Az Ünnepi beszéd és a szalagátvágás után Rubint Réka
30 perces alakreform edzést tartott a bátrabbaknak.
Utána Schobert Norbert tartotta meg egészséges
életmóddal kapcsolatos előadását.
A fellépést követően minden jelenlévőt egy egészséges
ebéddel látott vendégÜl Vatta Község Önkormányzata,
illetve a nap folyamán mindenkinek ingyenes biztosított
ásványvizet.



3' Hálaadó istentisztelet a Gyülekezeti Ház
megújulásáért

2014' június 14-én 14 órakor Hálaadó Istentiszteletet
tartottak a vattai Református templomban. Igét
hirdetett: Főtiszteletű Csomós József, a Tiszáninneni
Református Egyházkerulet püspöke, Hajnal András
református lelkész pedig ismertette a pályázat, illetve
a beruházás főbb állomásait'
Az istentiszteletet követően beszédet mondott Korán
István Attila polgármester, majd Tállai András
államtitkár úr.
A szalagátvágás után a gyÜlekezet tagjai és a
meghívott vendégek megtekinthették a felújított
épületet, illetve az ott helyet kapó kiállításokat, melyek
mind helyi lakosok munkáját dicsérték'
A vendégek megtekinthették Kókáné Pásztor Éva
szíics, népi iparművész munkáit; Pap István fotós
képeit; Bodó Bettina és Csécsi Marcell amatőr fotósok
munkáit, Dudás Ágnes mézeskalács készítő remekeit
és Korán Kristóf karate versenyző, magyar válogatott
kerettag sportered ményeit'
Az ünnepség után a jelenlévők szeretetvendégségen

vehettek részt.

TOVABBI HIREK
4. EMVA Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER
fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó

támogatások keretében megvalósult
Polgárőrbázis átadása

2074' június ZB-án, az I. Vattai Polgárőr Napon
Ünnepélyes keretek között kerÜlt átadásra a
P olgárőrbázis meg új ult épÜ lete.
Az Ünnepségen beszédet mondott Korán István Attila
polgármester; Tállai András államtitkár úr; Csóra
György, a BAZ Megyei Polgárőr Szövetség elnöke és
Birinyi Lászlő, a Vattai Polgárőr Egyesület elnöke'
A házigazda és fellépő szerepét Ayala, Íllés István
rendőr alezredes, humorista tÖltötte be.
A köszöntők és a szalagátvágás után a jelenlévők
megtekintették az épÜletet, majd megkezdődött a
polgárőrcsapatok kispályás labdarúgó tornája' A focizást
követően mindenki ízletes babgulyást ebédelt, majd
kihirdették a Verseny eredményét, és átadták a díjakat.
A lelkes játékban első helyezést ért el Mezőnagymihály
csapata, a második helyezett Vatta I. csapata lett,
illetve a harmadik helyezést Sály kÓzség polgárőrei
kapták.
Az eredményhirdetés után Ayala szórakoztatta a
közönséget, illetve a rendezvény alatt Czikó Gábor
biztosította a zenét.

&

rmpresszum: Vattai Újsag; Vatta Község Önkormányzatának lapja'
Kiadó: Vatta Kiizség önkormányzata; 3431 Vatta, Szemere u.2o.
Felelős kiadó, főszerkesztő: Korán István Attila polgármester
Szerkesztők: Csáti Édina
Terjesztő: Vatta Község Önkormányzata kézbesíti a vattai családok levélszekrényébe térítésmentesen havonta.


